
 

 

 

 

 

ATA Nº 717 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 24 dias do mês de novembro de 2021, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Ivan Tonello e secretariada 

pelo Vereador Lauro Garbozza. Contou com a presença dos Vereadores Cleci Ana Ré Thomé, 

Cassio Olavo Gnoatto, Jonas Alves, Roger Casagranda e Gustavo Dal Mora. O Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão ordinária e convidou a vereadora Cleci para 

fazer uma oração. Na sequência, solicitou ao Secretário Lauro ou a Assessora Jurídica Doutora 

Jaqueli, que efetuassem a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA 

Nº 716 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 2021; PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 055, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

EMERGENCIAL DE CONTADOR PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE 

EXEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL E ART. 244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 056, DE18 DE NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA CESSÃO DE DIREITO REAL 

DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO DE FORMA GRATUITA. Na sequencia o Senhor Presidente Ivan 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito é o Jonas Alves, que saudou a todos 

os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos de lei que 

tramitam é favorável. Agradeceu e parabenizou o colega Roberto Dal Mora que o substituiu no mês 

de sua licença.  Fez um breve comentário e lamento sobre uma situação que aconteceu nos últimos 

dias na cidade de Palmitinho Rio Grande do Sul, aonde o prefeito foi esfaqueado por uma mulher 

no corredor da prefeitura. Disse que é totalmente contra este tipo de atitude quando as opiniões e 

palavras ultrapassam a forma verbal, tudo deve ficar dentro da palavra e jamais chegar ao ponto 

de acontecer essas coisas. Deixou seu repudio e sentimento de melhoras para o prefeito e toda 

aquela cidade de Palmitinho. Ainda, parabenizou o CMD na pessoa do Gilmar, os professores 

Galelli e Jair pelas conquistas no décimo quarto piazito regional de futsal. Também parabenizou 

pelo vigésimo terceiro regional de futsal e disse que todos os atletas estão de parabéns, 

independentes dos que ficaram campeões ou não, pois de certa forma tudo é levado como 

aprendizado. Parabenizou de forma especial as famílias que incentivam seus filhos a praticar 

esportes. Em seguida fez um pedido para Secretária de Obras, para que seja fito uma melhoria no 

trevo de acesso ao município, mais basicamente na rótula, sabe-se que o trevo é uma Rodovia RS 

e seria responsabilidade do estado, talvez através da Câmara se possa encaminhar um pedido, 

mas acredita que a prefeitura possa fazer um recapeamento breve, somente para que dê uma 

amenizada no problema que está virando lá, antes que aconteça algum acidente. Aproveitou ainda 

para fazer um alerta ao homens, pois esteve naquela tarde conversando com o Secretário Nei, 

aonde agradeceu pelas respostas claras e objetivas aos questionamentos a ele feito, em relação 

ao Novembro Azul, disse dá importância dos homens se prevenir e fazer o diagnóstico precoce do 

câncer de próstata, foi informado que os exames estão sendo realizados e caso os homens tenham 

a necessidade, sintam-se a vontade procurem a Secretária de Saúde que eles estão fazendo os  



 

 

 

 

 

exames. Ainda, deixou uma sugestão, pois esteve acompanhando em alguns municípios que 

fizeram, talvez possa ser em cima da hora, mas se caso dê tempo, para Secretária de Educação e 

Cultura, uma ideia de fazer um concurso municipal para a escolha das residências mais bem 

decoradas com o tema de Natal, cuidando de cada particularidade, não somente luzes bem como 

a criatividade, matérias recicláveis. Acredita que seria o inicio para daqui alguns anos nosso 

município ser referência em enfeites Natalinos, não só na prefeitura, praça, mas também em toda 

nossa comunidade. Em seguida o segundo orador inscrito é o vereador Lauro Garbozza que 

saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos 

projetos de lei é favorável pois vem de encontro com as necessidades e crescimento do município. 

Comentou sobre a ausência do colega vereador Jerri Duranti na data, pois acompanha o prefeito e 

vice-prefeito municipal em viagem a Brasília, em busca de recursos, melhorias junto com os 

deputados, eles voltaram com recursos que ajudarão para o crescimento do município. Fez um 

agradecimento, pois no inicio de novembro pediu para que Deus acompanhasse os agricultores na 

colheita e pelo que viu na região não tive nenhum incidente, a colheita está no fim e o plantio 

praticamente também, onde Deus presenteou com nenhum acidente, todos colheram e plantaram 

e correu tudo certo. Pediu que junto disso, Deus envie uma abençoada chuva que se faz necessária 

para a agricultura de toda região.  Ainda, deixou um recado para toda população de Barra Funda e 

região acerca do processo seletivo que inicia no dia 25 de novembro 2021, aonde existe a 

necessidade de contratar serventes, arquiteto, contador, médico e psicólogo. Frisou a importância 

dos últimos dois cargos na área da saúde, que veem de encontro com as necessidades e melhorias 

do atendimento a população. Acredita que essas contratações serão bem-vindas, pois a área da 

saúde é muito importante para toda população. Também parabenizou o Secretário de esportes, 

Gilmar, o qual coordenou o campeonato regional nesta edição 2021. Relata que esteve em chapada 

na última sexta – feira, a final bem organizada, excelente, os jogadores só pensaram em jogar 

futebol, muito bonito. Conta que ficou um pouco triste com o vice-campeonato da categoria livre de 

Barra Funda, pois tomaram o gol nos últimos dois segundos. Parabenizou também a categoria 

feminina pela conquista do título. Na sequência, não havendo mais oradores o Senhor Presidente 

passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº 716 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 

2021. Em discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

055, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021. AUTORIZA CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE 

CONTADOR PARA ATENDER NECESSIDADES TEMPORÁRIAS E DE EXEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 

244 E SEGUINTES DA LEI MUNICIPAL Nº 042/1993. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 056, de 18 de NOVEMBRO de 2021. AUTORIZA 

CESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO DE FORMA GRATUITA. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais oradores a se manifestar 

e nem matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 08 de dezembro de 2021 às 18h 30min. Estão 

encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária.  


